

## Referat af bestyrelsesmøde

Indkaldte deltagere: Gitte, Morten, Sam, Karin, Helle, Anders, Flemming

Afbud: Flemming

Mødeåbning

Valg af referent: Helle

### I. Hold / Instruktører sæson 2023

Der blev lavet et oplæg til programmet for sæson 2023

Bestyrelsen kontakter nye instruktøremner, da der er brug for flere hænder til familie og voksenhold.

Der afholdes instruktørkursus d. 17-18/9-2022

### II. Kajaktrailer

Der har været snak om indkøb af kajaktrailer, dette har resulteret i at bestyrelsen har fået henvendelser omkring sponsorater for indkøb af en sådan. Derudover har et medlem tilbudt sig at være behjælpelig med at søge fonde

### III. Indkøb af kajakker/vådedragter

Der er behov for flere kajakker og det blev vedtaget at indkøbe 3 nye kajakker – Disse er indkøbt, ligesom der er indkøbt 5 nye vådedragter med lange ærmer/ben

#### Sæsonafslutning

Dato for sæsonafslutning bliver søndag d. 2. oktober kl. 10. Sam sørger for indbydelse

### IV. Diverse

Nye instruktører skal have 1. hjælps kursus – Gitte kigger på muligheder for at finde et egnet kursus

Mødet hævet kl. 22.15

Referat er sendt af: Helle

Referat er godkendt af: Samlet bestyrelse

Næste møde afholdes: ikke besluttet